Quito, 14 de Octubre del 2016

1584/

Señora Karla Valeria López Mora Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Cúmpleme informarle que la Junta General de socios de la compañía IMMUNOSCIENCE ECUADOR CIA. LTDA., en su sesión celebrada el día lunes 03 de octubre del 2016, tuvo el acierto de elegirla PRESIDENTA de la compañía por un periodo de dos años.

En el ejercicio de su cargo a usted le corresponde ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la compañía IMMUNOSCIENCE ECUADOR CIA LTDA., en forma conjunta con la Gerente General, de conformidad con el artículo décimo segundo del estatuto social.

IMMUNOSCIENCE ECUADOR CIA LTDÁ., se constituyó mediante escritura pública otorgada por el Notario Cuadragésimo, del Cantón Quito, Doctor Oswaldo Mejía Espinosa, el 19 de junio del 2008 inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 26 de junio del 2008 bajo el Ng.2078 tomo 139.

Atentamente

Martha Leonor Mora Mejía GERENTE GENERAL

Razón:

Acepto el cargo de Presidenta de la compañía IMMUNOSCIENCE ECUADOR CIA. LTDA, para lo cual he sido elegida, siendo mi nacionalidad ecuatoriana, con cedula de ciudadanía No.171918908-4. Quito, 14 de octubre del 2016.

Karla Valeria López Mora

Karla Pipez M

C.C.171918908-4





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	47876
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	26/10/2016
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	15841
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	IMMUNOSCIENCE ECUADOR CIA. LTDA.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LÓPEZ MORA KARLA VALERIA
IDENTIFICACIÓN	1719189084
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	2

2. DATOS ADICIONALES:

CONST. RM# 2078 DEL 26/06/2008 NOT. 40 DEL 19/06/2008.- DS

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA, LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 26 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2016

DRA. JOHANNA ELIZABETH CONTRERAS LOPEZ (DELEGADA ERESOLUCIÓN 019-RMQ-2015)
REGISTRADOR MEBCANTIL DEL CANTÓN QUITO

March 1011 Or

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICJEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLAROEL

Lo Do Dalos Publicos olinos